A股缩量收涨

杨晓春

美股反弹之下,周四沪深两市也迎来高开。开盘后两市震荡 走高,多板块盘中上行。不过,随后部分高位板块迎来杀跌,指数 一度连续调整,盘中还一度翻绿。不过,此后权重股表现稳健,金 融以及消费类板块走强下,指数探底回升,全天报收十字星。截至 收盘,沪指涨0.8%报3189.04点,深成指涨0.69%报12065.22 点,创业板指涨0.45%报2640.78点;两市合计成交8994亿元, 北向资金净卖出32.05亿元。

巨丰投顾指出,周三军工以及汽车 等板块表现抢眼,但是周四恰恰相反,军 工板块高位回落,而持续走强的汽车板 块迎来整体走低。半导体、特高压等部 分赛道股依然表现较强。因此,短期市 场高低切换的迹象逐步明显。周四权重 股纷纷表现,尤其是金融以及消费类板 块的启动,对市场的回升提振起到了决 定性作用。一方面,这些权重股的表现 说明市场情绪在逐步回升;另一方面,消

费当中业绩改善趋势明显的品种开始异 动,市场热点或有转向的倾向。根据兴 业证券的研究,6月以来连续两个月业绩 增速改善的行业主要在白色家电、房地 产、商用车、汽车零部件、啤酒以及畜牧 业。如果从近期市场围绕业绩炒作这个 方向,这些细分消费类板块是否会表现, 还是值得跟踪关注的。连续调整后,随 着短期地缘政治风险的缓解,市场情绪 得到回升,反弹或随时启动,整体震荡反

复中以筑底为主,逢低可逐步考虑低吸 和加仓。

百瑞赢表示,大盘周四高开,随后走 低,但是午盘震荡回升直指3200点。最近 市场上的消息面还是非常影响股市,周四 沪市成交量只有3700亿,比周三的缩量 4500亿还少了800亿,说明观望情绪浓 厚,午后一波拉升是券商、银行等金融权 重在拉升,是国家队在稳定市场。但是跟 进资金不多,而且今日又是周五,所以市

场很可能维持震荡,静待市场消化消息面 的波动。突发利空会短时间内对市场造 成影响,但是改变不了中长期向好局面, 也不具备大幅暴跌的系统性风险,非理性 的下跌总有一天会结束,一些错杀个股甚 至可以短线轻仓抄底。但是整体来看,市 场人气依旧不足,稳定性不够,现在或许 可以轻仓介入,但是不能过分追高,市场 一天不放量,就一天不会稳定,当前还要

看周末消息面的变化。

公告速递

融捷股份:上半年净利润5.76亿元,同比增长4445.20%;

温氏股份业绩快报:上半年亏损35.17亿元;

金龙汽车:7月客车销售量为2725辆,同比减少18.87%;

招商轮船:境外全资子公司与中化航运完成3份《LNG船舶 长期运输协议》;

荣盛石化: 拟以10亿元~20亿元回购股份:

元琛科技, 拟投资设立子公司, 开展元琛材料研究设计院项目;

厦钨新能:国新厚朴拟减持不超过1.875%;

曼卡龙:上半年净利同比降19.43%;

伟明环保:伟明盛青拟191亿元建设温州锂电池新材料项目;

ST开元:子公司签定特许经营合同及相关协议;

棕榈股份:拟与关联方共同投资设立项目公司;

吉鑫科技:上半年实现净利润6519.68万元,同比减少16.15%;

小崧股份:子公司中标三个项目,总金额约2078.82万元:

齐心集团:上半年净利同比增18.69%;

温氏股份:上半年净利润同比下降40.80%;

天赐材料,目前公司已有量产六氟磷酸钠的能力;

唐人神:拟收购湖南龙象60%股权;

科大讯飞:公司持有讯飞音乐80%股份。第一财经

概念题材

国家电网重磅利好 特高压板块集体沸腾



国家电网年内在建项目总投资将突破万 亿元。"双碳"背景下,8月4日特高压和智能 电网概念持续走高,截至收盘,特高压指数大 涨 3.46%, 通光线缆盘中 20cm 涨停, 大连电瓷、 白云电器、国电南自、汇金通、保变电气涨停, 平高电气、金冠电气、派瑞股份等纷纷冲高。

国家电网8月3日发布全力推进重大项 目建设情况,表示将全力做好电网扩投资工 作,加快特高压、抽水蓄能、超高压等项目建 设,年内在建项目总投资将突破万亿元。

中金公司研报认为,集中式+分布式新能 源带动电网升级改造,特高压、配电网智能化 是重点方向。中金认为主动配电网、企业级 源网荷储一体化微电网或代表未来分布式智 能电网发展方向,建议关注电网二次设备、一 二次融合设备、微电网等机会。

绿康生化"四连板" 收关注函

拟溢价6倍收购光伏亏损企业 深交所:是否迎合热点炒作?



7月31日,绿康生化公告,公司拟收购江 西纬科100%股权,收购溢价率约为632%。江 西纬科主营薄膜复合材料及光伏配套组件的 研发、生产、销售及安装,2021年、2022年前四 月均亏损。

8月1日至8月4日,绿康生化股价连续 涨停。截至8月4日收盘,公司股价报18.48 元/股。股价"四连板"绿康生化公告收到深 交所关注函。深交所要求说明公司在标的资 产业绩亏损、资产负债率高企的情况下进行 高溢价收购的原因及必要性:是否存在迎合 热点炒作股价的情形等。

深交所同时要求结合公司董事、监事、高 级管理人员、持股5%以上股东及其直系亲属 近一个月的交易情况,自查是否存在内幕信 息泄露、内幕交易等情形,并说明相关人员未 来6个月内是否存在减持计划。 海雪峰



